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Atividades:
EE Tania comecou a encaixar as fichas no esquema
de forma que o resultado da adicdo dos nimeros

ligados pela mesma linha horizontal ou vertical
fosse 20.

® Onde Tania deverd encaixar as fichas res-
tantes?

P2 Facaum esquema e resolva.

As cidades A, B e C sdo cortadas pela mesma
estrada. A distancia entre as cidades A e B é
35 km, e a distancia entre as cidades B e C
é 52 km. Sabendo que a cidade A esté entre
as cidades C e B, calcule a distancia entre as
cidades A e C.

E¥ Veja como Paulo e Vilma descreveram o que
@ pensaram ao calcular mentalmente o resultado
D de uma adicéao.

\ +9000=7
aus5e C?OO 56

® Agora, usando a forma de céalculo que lhe
parecer mais adequada, calcule mentalmente
as operagdes abaixo.

a) 3.589 + 12.000 e)1.563 + 997

b) 349 + 2.400 f) 35.927 — 1.927
c) 8.125 + 999 g)56.670 — 2.995
d) 9.999 — 15 h)20.536 + 3.994
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E3 Observe o ntimero no visor da calculadora e
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a) Como se pode eliminar o algarismo 3 do visor
fazendo apenas uma operacao?

b) Como é possivel, com apenas uma operagao,
mudar o algarismo 4 para 7 e manter iguais
0s outros algarismos?
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